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ПРОЄКТНИЙ ПІДХІД ДО  РОЗРОБЛЕННЯ ТА БУДІВНИЦТВА  
НОВОЇ ЛІНІЇ МЕТРОПОЛІТЕНУ 

 

Найпопулярнішим інструментом вирішенням проблеми надання якісних 

послуг міського громадського транспорту є перевезення пасажирів 

метрополітеном, що має такі беззаперечні переваги: велика провізна спроможність 

і висока середня швидкість. Водночас, через високу вартість, складність і довгі 

терміни будівництва метрополітен є далеко не у всіх густонаселених місцях 

Києва, а  порівняно з іншими крупними європейськими столицями за показником 
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кількості станцій метрополітену на 1 мільйон мешканців Київ посідає останнє 

місце, не враховуючи міста-столиці, в яких метро відсутнє [1].  

Наочним прикладом актуалізації будівництва нових ліній метро є 

можливість пасажирських перевезень метрополітеном із найбільшого за кількістю 

населення київського  житлового массиву Вигурівщина-Троєщина, який було 

збудовано в 1980-х роках на місці однойменних сіл, але й досі не поєднано з 

правим берегом швидкісним рейковим транспортом. 

Подільсько-Вигурівську лінію київського метрополітену мають збудувати у 

5 етапів за такими дільницями: 

1. Дільниця від станції «Глибочицька» до станції «Райдужна» з 

відгалуженням у бік житлового масиву Вигурівщина-Троєщина. 

2. Дільниця від станції «Райдужна» до вулиці Братиславської з 

електродепо. 

3. Дільниця від станції «Глибочицька» до Солом‘янської площі. 

4. Дільниця від станції «Райдужна» в напрямку житлового масиву 

Вигурівщина-Троєщина з електродепо. 

5. Дільниця від Солом‘янської площі в напрямку Кільцевої дороги з 

електродепо [2]. 

В середовищі MS Project розроблено календарний план реалізації робіт за 

проєктом та здійснено визначення критичного шляху виконання робіт щодо 

будівництва Подільсько-Вигурівської лінії київського метрополітену (рис.1). Так, 

загальна тривалість проєкту становитиме 144 місяці (12 років), безпосередньо 

будівельні роботи триватимуть 10 років та 9 місяців. 

Аналогічним чином у середовищі MS Project розраховано вартість 

будівництва кожної черги нової лінії метрополітену (рис.2). Прогнозоване 

значення сумарних витрат за проєктом становитиме майже 60 млрд гривень. 
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Рис. 1 Календарний графік проєкту та критичний шлях реалізації проєктних 

робіт 

Джерело: розроблено авторами  
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Рис. 2 Розрахунок вартості будівництва Подільсько-Вигурівської лінії 

київського метрополітену за чергами 

Джерело: розроблено авторами  
 

Отже, розглянуто основні складові управління проєктом будівництва нової  

лінії метрополітенуяк ключового елементу  транспортної інфраструктури Києва. 
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